

1ª ERRATA

EDITAL INTERNO Nº 07/2020 – NAI  
PROCESSO Nº 23225.000303/2020-45

1) No item 10. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

Onde se lê:

Juiz de Fora, 28 de março de 2020.

Leia-se:

Juiz de Fora, 28 de fevereiro de 2020.

Juiz de Fora, 02 de março de 2020

Sílvio Anderson Toledo Fernandes

Diretor de Ensino

(o original foi assinado)